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La marque Kentucky Camp est garantie 
de haute qualité de construction et de 
design exclusif . Chaque véhicule assemble 
tradition et l’élégance des véhicules 
de loisirs avec solutions de conception 
de grand impact et modernité : camping-
cars conçus spécialement pour offrir un 
maximum d’espace et de confort d’utilisation, 
enrichis par la gamme, la plus complète 
d’accessoires, en faisant chaque véhicule 
élégante et exclusif.

Kentucky es una garantía de construcción 
de alta calidad y diseño único. Cada 
vehículo combina la tradición y la elegancia 
de los vehículos de recreo con soluciones 
de diseño de gran impacto y la modernidad: 
estos vehiculos ofrecen el máximo espacio 
y comodidad de uso enriquecidos con la más 
amplia gama de accesorios, por lo que cada 
vehículo es elegante y exclusivo.

Der Name Kentucky Camp steht schon immer 
für Garantie einer großer Bauqualität und 
exklusivem Design. Jedes Fahrzeug kombiniert 
Tradition und Eleganz mit effektvollen 
ästhetischen und modernen Angeboten: 
ideal durchdachte Ausstattungen die Ihnen 
viel Platz und der beste Komfort bieten 
und mit reichhaltiger Zubehörausstattung 
versehrt sind. Somit ist jedes Kentucky Camp 
Fahrzeug elegant und exklusiv.

The Kentucky Camp brand is a guarantee of 
high quality in the construction and unique 
design. Each vehicle combines the tradition 
and the elegance of recreational vehicles 
with design solutions of great impact and 
modernity: layouts  specially designed to 
offer maximum space and convenience of 
use are enriched by the most comprehensive 
range of accessories, making each vehicle 
an elegant exclusive.

Il brand Kentucky Camp è garanzia di alta 
qualità costruttiva e di design esclusivo 
. Ogni veicolo coniuga la tradizione e 
l’eleganza dei veicoli ricreazionali con 
soluzioni estetiche di grande impatto e 
modernità: allestimenti appositamente 
studiati per offrire il massimo spazio e la 
massima comodità d’uso si arricchiscono 
della più completa dotazione di accessori, 
rendendo ciascun veicolo elegante ed 
esclusivo.
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Una nuova serie di veicoli su meccanica IVE-
CO, studiati per il comfort della famiglia 
con mansarda di grandi dimensioni e dispo-
sizioni interne in grado di assicurare la più 
grande vivibilità nel segmento di riferimen-
to.
I veicoli della serie Estro offrono dinette 
luminose e all’avanguardia nell’ottimizza-
zione degli spazi, piani cottura attrezzati e 
importanti dotazioni di serie come ad esempio 
il forno e il frigo grande. Inoltre le capa-
cità di stivaggio e di carico di questi modelli 
sono tra le più ampie della categoria.

Estro 9

Estro

Estro 9
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Die neue Estro Serie auf IVECO Fahr-
gestell wurde für den Komfort der 
ganzen Familie entwickelt mit einem 
großen Alkoven und viel Wohnplatz 
dank der optimalen Innenausstattung.
Die Sitzgruppe ist außerordentlich 
hell und nach neustem Stand der 
Technik entwickelt, mit besonders viel 
Platz, gut organisierte Abstellflä-
chen in der Küche und reichhaltige 
Zubehörausstattung wie ein Ofen und 
großer Kühlschrank. Die beeindru-
ckenden Stauraum-Garage dieser Serie 
ist die größte des ganzen Angebots.

Una nueva gama de vehículos en mecá-
nica Iveco, disenada con una capuchina  
muy grande y espacio interior que pue-
de garantizar mayor comodidad de espa-
cios en el segmento en el cual se refie-
ren estos modelos.
Estos modelos ofrecen comedores lu-
minosos y modernos, estufas equipadas 
y importantes características están-
dar, como el horno y nevera grande. 
Además, la capacidad de carga de estos 
modelos están entre los más grandes 
de la categoría.

A new series of vehicles equipped on 
IVECO chassis, designed for the com-
fort of the family with big mansards 
and layouts that can ensure the great-
est  habitability in the segment.
The Estro-Series vehicles offer di-
nettes bright and modern when it 
comes to the optimization of space, 
equipped cooktops and important 
standard features such as the oven 
and large fridge. In addition, the stor-
age capacity and loading of these mod-
els are among the largest in the cat-
egory

La nouvelle série de véhicules sur 
Motorisation IVECO, projetés pour le 
confort de la famille, avec capucine de 
grandes dimensions et arrangements 
internes capables d’assurer la plus 
grande qualité de vie dans le segment 
de référence. Les véhicules de Série 
Estro offrent salons  lumineux et 
moderne et l’optimisation de l’espace, 
les plans de cuisson pratiques et bien 
équipés et importantes équipements 
standard comme le four et grand fri-
go. En plus, la capacité de chargement 
de ces modèles est parmi les plus im-
portantes dans sa catégorie.
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Estro 9

Estro 9

Estro 9

Estro 9

Estro 9 Estro 9 Estro 9

Pavimento riscaldato ( 68 mm.)
Floor heating ( 68 mm.)
Fußbodenheizung ( 68 mm.)
Plancher chauffant ( 68 mm.)
Calefacción de suelo  ( 68 mm.)
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Declinazione dell’allestimento Estro su vei-
coli semintegrali, il Royal si presenta con 
allestimenti innovativi, luminosi ed eleganti 
racchiusi in una linea sportiva e di impatto. 
Veicoli solidi e allo stesso tempo dinamici, 
curati in ogni dettaglio e arricchiti da una 
particolare disposizione di oblò e finestre 
che assicurano luminosità naturale durante 
il giorno, i Royal offrono il massimo comfort 
anche dopo il tramonto, grazie a tecniche 
costruttive di nuova generazione che svilup-
pano in modo ottimale il concept architetto-
nico della nuova serie Kentucky Camp.

Royal DB

Royal

Royal DB
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Der Royal wurde mit dem selben Kon-
zept wie der Estro aber als Teilinte-
grierter entwickelt und bietet Ihnen 
eine innovative, helle und elegante 
Ausstattung an, kombiniert mit einer 
sportlichen und beeindruckenden Li-
nie. Es handelt sich um ein besonders 
solides aber gleichzeitig dynamisches 
Fahrzeug mit gepflegten Details  und 
einer besonderen Verteilung der 
Dachluken und Fenster die den Innen-
räumen auf natürlich Art viel Tages-
licht verleihen. Auch am Abend bietet 
Ihnen der Royal viel Komfort dank der 
speziellen Bautechnik neuster Gene-
ration, die das neue Baukonzept von 
Kentucky Camp optimal darstellen.

En estos vehiculos sin capuchina se 
encuentran equipamientos de los mo-
delos, modernos, brillantes y elegan-
tes que éstan encerrados en un dise-
ño deportivo. Vehículos sólidos y en 
el mismo momento muy dinámicos, muy 
bien detallado y enriquecido por una 
disposición particular de la puerta y 
las ventanas que proporcionan luz na-
tural durante el día, estos modelos 
ofrecen la comodidad máxima tambien 
después del atardecer, gracias a las 
nuevas técnicas de construcción.

As a low-profile version of the Estro 
vehicles, the Royal presents innova-
tive layouts, enclosed in a bright, 
stylish and sporty line. Royal vehi-
cles are solid while at the same time 
dynamic, beautifully detailed and en-
riched by a particular arrangement of 
door and windows that provide natu-
ral light during the day, the Royal of-
fer maximum comfort even after sun-
set, with new generation construction 
techniques  able to optimally develop 
the architectural concept of the new 
series by Kentucky Camp.

Même équipement des modelés Estro 
sur véhicules profilés, le Royal pré-
sente arrangements internes mo-
dernes, lumineux et élégants, dans une 
ligne sportive et d’impact. Véhicules 
solides et au même temps dynamiques, 
détaillés et enrichis par une disposi-
tion particulière de lanterneau, porte 
et fenêtres, qui assurent la lumière 
naturelle pendant la journée, les 
Royal offrent le confort maximum 
même après coucher du soleil, grâce 
aux techniques de construction de 
nouvelle génération, qui développent 
de façon optimale le concept architec-
tural de la nouvelle Série Kentucky 
Camp. R
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Royal DB

Royal DB

Royal DB

Royal DB Royal DB Royal DB

Pavimento riscaldato ( 68 mm.)
Floor heating ( 68 mm.)
Fußbodenheizung ( 68 mm.)
Plancher chauffant ( 68 mm.)
Calefacción de suelo  ( 68 mm.)
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Camargue

Camargue SG

Veicoli dalla linea dinamica e contemporanea, 
questa serie è ideale per la coppia ma adatta 
anche ad ospitare più persone per momenti 
di convivialità spensierata. L’offerta di 
allestimenti include le soluzioni più 
recenti e apprezzate dal mercato e la 
presenza del letto basculante elettrico 
di serie, in dinette, garantisce fino a 5 
posti letto senza rinunciare alla grande 
vivibilità della zona living.

Camargue SG
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Camargue SG

Camargue SG

Camargue SGCamargue SG

Diese dynamische Serie mit angesagter 
Linie ist ideal für Paare aber auch für 
mehrere Personen die gerne entspan-
nende Momente miteinander verbrin-
gen möchten. Das vielfältige Angebot 
beinhaltet auch die neusten und be-
liebtesten Entwicklungen wie das se-
rienmäßige elektrische Hubbett in 
der Dinette, das Ihnen 5 Schlafplätze 
bietet ohne auf viel Platz im Wohn-
raum verzichten zu müssen. 

Gama de vehículos dinámicos y moder-
nos, este modelo es ideal para las pa-
rejas, pero también para lojar más 
gente para los momentos alegres. La 
gama de accesorios incluye las últi-
mas soluciones, las mas apreciadas por 
el mercado y la presencia de la cama 
anterior ajustable como estandar, en 
el comedor este modelo ofrece hasta 5 
camas, sin sacrificar la habitabilidad 
de la gran sala de estar.

Vehicles with a dynamic and contempo-
rary line, the Camargue range is great 
for couples but also suitable to ac-
commodate more people for carefree 
moments of conviviality. The range of 
layouts includes the latest solutions 
as well as the ones most appreciated 
by the market: the equipment of stand-
ard electric adjustable beds in the 
dinette provides up to 5 beds without 
sacrificing the comfort of a large liv-
ing area.

Véhicules de ligne dynamique et mo-
derne, cette Série est optimale pour 
la couple, mais adapte aussi pour ac-
cueillir plusieurs passagers pour 
moments de convivialité sans soucis. 
L’offre des arrangements comprend 
solutions, les plus nouvelles et re-
cherchées du marché et la présence 
du lit pavillon électrique en dota-
tion, dans la zone salon, assure bien 
5 places couchages sans renoncer à la 
grande commodité de la zone living.
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Corral

Corral 4

Gamma di fascia media con tutti i plus dei 
veicoli di fascia alta. La serie Corral si ca-
ratterizza per una dotazione sempre com-
pleta ad un prezzo altamente competitivo. 
Il Corral è un mezzo spazioso con una gran-
de stabilità, maneggevole sia in marcia che 
in manovra. Grandi sono gli spazi di carico 
e grazie ai vantaggi della disposizione in-
terna (comodità dei letti, dinette trasfor-
mabile, ampio blocco cucina, mansarda con 
altezza utile al top della categoria, bagni 
di dimensioni importanti), la gamma è adatta 
a qualsiasi tipologia di equipaggio
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Corral 4

Corral 4

Modellpalette der Mittelklasse mit 
den Pluspunkten der gehobenen Klas-
se. Der Corral bietet eine immer kom-
plette Ausstattung zu einem äußerst 
konkurrenzfähigem Preis. Der Corral 
ist ein geräumiges und äußerst sta-
biles Fahrzeug, das sowohl bei der 
Fahrt als auch beim Manövrieren sehr 
wendig ist. Viel Platz ist zum Laden 
vorhanden und dank der vorteilhaf-
ten Raumaufteilung (bequeme Betten, 
Dinette zum Umbauen, großzügige Kü-
chenzeile, Alkoven mit wirklich ein-
drücklicher Nutzhöhe, geräumige Bä-
der) ist diese Reihe für jede Art von 
Besatzung geeignet.

Gama de vehiculo medio con todas las 
ventajas de vehículos de gama alta. 
Esta gama se caracteriza por un equi-
pamiento completo con un precio alta-
mente competitivo. El modelo Corral 
tiene una forma espaciosa, con una 
gran estabilidad, muy útil cuando se 
viaja y en las maniobras. Muy grandes 
son los espacios de carga y debido a 
las ventajas de la disposición interna 
(comodidad de las camas, área de come-
dor, amplia cocina, cama de capuchina 
muy grande y de gran tamaño de los 
baños), estos modelos son adecuados 
para cualquier tipo de equipo.

Mid-range vehicles with all the ad-
vantages of high-end ones. The Corral 
serie is characterized a complete set 
of standard equipment offered with a 
highly competitive price. The Corral 
is a roomy vehicle with great stabil-
ity, handy when traveling as well as 
when maneuvering. With larger load-
ing spaces and specially designed in-
ternal arrangements (comfort of the 
beds, dinette, large kitchen area, spa-
cious mansard, large-size bathrooms), 
the Corrals are suitable for any type 
of crew.

Produit de milieu de gamme avec tous 
les avantages de véhicules haut de 
gamme. La série Corral se caractérise 
par une équipement toujours complète 
avec un prix très compétitif. Le Cor-
ral est un véhicule spacieux avec une 
grande stabilité, facile et pratique à 
conduire mais aussi dans le manœuvre. 
Avec une grande capacité de charge-
ment, grâces aux avantages de la dis-
tributions des espaces intérieurs 
(confort des lits, salon transfor-
mable, grande cuisine, capucine avec 
hauteur utile, une des plus confor-
tables de sa catégorie et salle de bain 
avec grandes dimensions),  la gamme 
est adaptée à tout type d’équipage.
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Corral 4
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Country

Country LS

Serie classica con tre allestimenti studiati 
per equipaggi numerosi e ideale per famiglie 
con figli piccoli. Nella serie Country parti-
colare evidenza ha la tradizionale disposi-
zione con doppia dinette molto luminosa che 
permette un doppio uso della zona living e 
letti a castello posteriori oppure con un 
grande matrimoniale . I gavoni offrono gran-
di capacità di carico anche nei modelli con  
volume variabile.

Country LS
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Country LS

Country LSCountry LS

Country LS

Diese klassische Serie mit drei ver-
schiedenen Grundrissen wurde spe-
ziell für mehrere Fahrgäste und 
große Familien mit kleine Kindern 
entwickelt. Einer der Pluspunkte des 
Country ist die traditionelle helle 
Doppelsitzgruppe, die eine zweifache 
Funktion des Wohnraums ermöglicht: 
mit hinteren Stockbetten  oder einem 
großen Ehebett. Die Stauräume bieten 
große Lademöglichkeiten auch bei den 
Modellen mit variablem Stauraum.

Modelos clásicos con tres diseños 
para los equipos grandes, ideales para 
familias con niños pequeños. Particu-
larmente evidente en la gama Country 
tenemos el diseño tradicional con come-
dor doble muy luminosa que permite un 
doble uso de la sala de estar y literas 
o con una cama posterior de grandes di-
mensiones. Los armarios ofrecen gran 
capacidad de carga, incluso en los mo-
delos con volumen variable.

Classic series with 3 different lay-
outs developped to satisfy the needs 
of large families with young children.
In Country series it takes particular 
importance the traditional lay-out 
with double sofa full of light and 
comfortable as allows a double use of 
the living zone; it can be equipped with 
bunk bed or double bed.
Lockers offer great loading space 
even on models equipped with variable 
volume.

Série classique avec 3 modèles étu-
diées pour grands équipages et idéale 
pour les familles avec des enfants. 
Dans la Série Country le modèle tra-
ditionnelle avec double dinette, très 
lumineuse, est très recherchée, parce 
qu’elle permet une utilisation pra-
tique du salon et lits superposés à 
arrière ou en alternative un grand lit 
double. Les soutes offrent grandes 
capacités de chargement  dans plu-
sieurs différentes modèles.
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Meccanica • Mechanical Unit •Basis-fahrzeug • Motorisation • Mecánica

•Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
•Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications.  Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
•Die technischen Angaben und Eigenschaften könnten verändert werden. Weder der Hersteller noch der Händler sind deshalb für mögliche während der Saison angebrachte Änderungen verantwortlich.
•Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.
•Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el catálogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la temporada. 

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas 2012-2013

Country SG          • 

Country LS          •

Country LF          •

Country LC          •

Corral 4                 •

Corral 5                     •

Corral 9                     •

Camargue SG          •

Camargue LC          •

Camargue SM          •

Estro 4             •

Estro 9             •

Royal DB            •

Royal SG            •

Taurus                    •

Tessuti  • Fabrics  • Polsterstoffe • 

Tissus • Tejidos

      •             o            o             o  o     o
                               
  (standard)       (optional)      (optional)       (optional)       (optional)       (optional)

      o             •            •             o  o     o
                               
   (optional)      (standard)      (standard)       (optional)       (optional)      (optional)
 

 
      o             o            o             •  •     o
                               
  (optional)        (optional)      (optional)       (standard)      (standard)      (optional)

mod. 
Fascino/T

    Name       Country      Corral    Camargue     Estro       Royal      Taurus

Tessuti - Cuscini - Tende • Fabrics - Upholstery - Curtains • Polsterstoffe - Kissen - Vorhänge 
Tissus - Coussins - Rideaux • Tejidos - Cojines - Cortinas   2012-2013

mod. 
Morellino

mod. 
Dimension

* La forma dei cuscini è indicativa • * Cushions’ shapes are merely indicative • * Kissenform bleibt bei Polsterstoffänderung gleich • 
* La forme des coussins est indicative • * La forma de los cojines es orientativa

Tessuti antimacchia
stain fabrics - schmutzabweisende Stoffe - tissus antitaches - tejidos resistentes a las manchas

DI SERIE SUI MODELLI ESTRO, ROYAL - STANDARD ON ESTRO, ROYAL MODELS - SERIENMASSIG ESTRO, ROYAL MODELLE
STANDARD SUR LES MODÈLES ESTRO, ROYAL - ESTÁNDAR EN LOS MODELOS ESTRO, ROYAL
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Country SG  Fiat Ducato X250
Country LS  Fiat Ducato X250
Country LF  Fiat Ducato X250
Country LC  Fiat Ducato X250

• = Si - Yes - Serienmässig - Oui - Sí
∆ = No - No - Nein - Non - No
o = A richiesta - On request - Sonderzubehör - Sur demande - Extras sobre pedido
(*) Colore Bianco - Color Wite - Farbe Weiß - Couleur Blanche - Color Blanco

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas 2012-2013

•Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
•Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications.  Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
•Die technischen Angaben und Eigenschaften könnten verändert werden. Weder der Hersteller noch der Händler sind deshalb für mögliche während der Saison angebrachte Änderungen verantwortlich.
•Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.
•Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el catálogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la temporada. 

Country SG Fiat Ducato X250

7153
2340 - 2200
3000 - 1995
44 - 30 - 30

6
3500

6
1470 x 2200

∆
1250 x 1880

∆
∆

1280 x 2200
∆
o

40 + 60 l.
100 l.
15 l.

o

3000 kcl.
o

boiler 10 l.
2 x 11:13 kg

145 l.
o
3
o
•
o
•
•
o
o
o
•
•
•
•
o
∆
∆

1280 x 850
o
o
∆
•
o
∆

Fiat Ducato X250
3800
2300

96 - 130 
6 + R

•
∆
∆

(*) Color White
o
•
•
•
•
•

Fiat Ducato X250

2300          3000
110 - 150     132 -180

6 + R          6 + R
•                 •
∆                ∆
∆                ∆

(*) Color White
o
•
•
•
•
•

                    MECCANICA              MECHANICAL UNIT                            BASIS-FAHRZEUG                                           MOTORISATION                                                 MECÁNICA
                       Motorizzazione                                                   Engine                                                   Motorisierung                                                                  Moteur                                                                 Motorización 
                          Passo (mm)                                             Wheelbase (mm)                                         Radstand (mm)                                                      Empattement (mm)                                                Distancia entre ejes (mm)
                        Cilindrata (Cc)                                           Displacement (Cc)                                         Hubraum (Cc)                                                           Cylindrée (Cc)                                                           Cilindrada (Cc)
               Potenza massima (kW-CV)                          Maximum power (kW-HP)                                            PS                                                             Puissance maxi (kw-cv)                                          Potencia máxima   (KW-CV)
                             Cambio                                                   Transmission                                                   Getriebe                                                             Boite  de vitesses                                                               Cambio
                     Trazione anteriore                                        Front-Wheeldrive                                             Front-Antrieb                                                       Traction antérieure                                                       Tracción anterior
                    Trazione posteriore                                      Rear - Wheeldrive                                             Heck-Antrieb                                                      Traction postérieure                                                     Tracciòn posterior
                      Ruote gemellate                                             Twin wheels                                             Zwillingsbereifung                                                     Roues jumelées                                                          Ruedas gemelas
                        Colore cabina                                                 Color cab                                                      Farbe cab                                                               Cab couleur                                                            Color de la cabina
                          Radio MP3                                                  Radio MP3                                                    Radio MP3                                                              Radio MP3                                                                  Radio MP3
                              Braccioli                                                   Armrests                                                      Armlehnen                                                              Accoudoirs                                                                  Apoyabrazos
                         Cruise control                                            Cruise control                                                Cruise control                                                    Régulateur de vitesse                                                       Cruise control
                    Doppio Airbag + ABS                                Double Airbags + ABS                                    Doppelairbag + ABS                                                Double Airbag + ABS                                                     Doble airbag + ABS
                     Alzacristalli elettrici                                     Electric  Windows                                     Elektrische Fensterheber                                             Vitres Eléctriques                                                        Elevalunas eléctricos
    Chiusura centralizzata con telecomando     Central Locking System with Remote Control      Zentralverriegelung mit Fernbedienung                 Fermeture Centralisée avec Télécommande                      Cerradura centralizada con mando
                  MISURE E PESI                       DIMENSIONS AND WEIGHTS               MASSE  UND GEWICHTE                                  DIMENSION ET POIDS                                    MEDIDAS Y PESOS
                Lunghezza esterna (mm)                               Outside length (mm)                                     Gesamtlänge (mm)                                                Longueur extérieure (mm)                                         Longitud externa (mm)
 Larghezza esterna - larghezza interna (mm)      Outside  width - inside width (mm)                Gesamtbreite - Innenbreite (mm)                          Largeur  extérieure - intérieure (mm)                     Anchura externa - Anchura interna (mm)
 Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm)   Maximum outside height-inside height (mm)            Gesamthöhe - Innenhöhe (mm)                     Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm)                Altura externa - Altura  interna (mm)
  Spessore pavimento - pareti - tetto (mm)      Thickness of  floor - walls - roof (mm)    Stärke von Boden - Seitenwände - Dach (mm)              Épaisseur plancher - parois - toit (mm)                      Espesor suelo - paredes - techo (mm)
                       Posti omologati                                            Certified seats                                         Sitzplätze  insgesamt                                                 Places homologuées                                                 Plazas homologadas
                Massa complessiva (Kg)                         Maximum overall weight (Kg)                     Zulässiges Gesamtgewicht (Kg)                                            Poids total (Kg)                                                 Peso máximo total (Kg)
                          LETTI                                                    BEDS                                                  BETTEN                                                              LITS                                                               CAMAS
                           Posti letto                                                       Berths                                                       Schlafplätze                                                            Places couchage                                                      Plazas de camas
           Letto matrimoniale mansarda                             Overcab double bed                                      Doppelbett - Alkoven                                                       Lit de capucine                                          Cama de matrimonio capuchina 
           Letto singolo dinette centrale                          Centre dinette  single bed                             Einzelbett - grosse Dinette                                          Lit simple dînette  centrale                                Cama individual comedor central
       Letto matrimoniale dinette centrale                    Centre dinette  double bed                            Doppelbett - grosse Dinette                                        Lit double dînette  centrale                             Cama de matrimonio comedor central
              Letto basculante anteriore                                  Front dropdownbed                                      Vornes Hubbett                                                            Lit pavillon avant                                              Cama basculante delantera
                Letto singolo posteriore                                      Rear single bed                                        Einzelbett - hinten                                                          Lit simple arrière                                              Cama individual  posterior
            Letto matrimoniale posteriore                                Rear double bed                                       Doppelbett - hinten                                                        Lit double arrière                                          Cama de matrimonio posterior
                       Letto a castello                                                 Bunk bed                                                    Stockbett                                                                 Lits superposes                                                               Litera
   Letto matrimoniale posteriore sollevabile               Rear dropdown doublebed                               Heckdoppelhubbett                                                  Lit pavillon double arriere                              Elevación trasera cama de matrimonio
                      SERBATOI                                               TANKS                                        WASSERTANKE                                                   RÉSERVOIRS                                                   DEPOSITO
                 Acqua potabile (interno)                                Drinking water (inside)                                 Frischwasser (innen)                                                Eau potable (intérieur)                                            Agua  potable (interno)             
                  Recupero acque grigie                                     Waste water tank                                              Abwasser                                                                  Eaux usées                                                   Recuperación aguas grises
                        Recupero WC                                                    WC tank                                                          WC                                                                      WC kassett                                                         Recuperación WC
 Serbatoio recupero acque grigie coibentato             Insulated waste water tank                             Isolierter Abwassertank                                          Réservoir  Eaux usées isolé                                       Depòsito agua gris aislado
                  ALLESTIMENTO                                     EQUIPMENT                                    AUSSTATTUNG                                                 AMÉNAGEMENT                                         EQUIPAMIENTO
                      Riscaldatore aria                                               Gas heater                                                  Gasheizung                                                               Chauffage à gaz                                                   Calefacción a gas
                      Oblò panoramico                                        Panoramic porthole                                  Panoramische Dachluke                                              Lanterneau panoramique                                       Claraboya  panorámica
                     Riscaldatore acqua                                            Water heater                                                Wasserheizer                                                               Chauffe-eau                                                      Calentador de agua
                     Vano bombole gas                                         Gas bottle locker                                        Gasflaschenbehälter                                                         Coffre à gaz                                                     Arcón bombonas gas
                           Frigorifero                                                       Fridge                                            Kühlschrank Gas 12/220 V                                                        Frigo                                                                    Frigorifico
                       Cappa aspirante                                            Extractor hood                                         Dunstabzug - Haube                                                    Hotte aspirante                                                       Extractor de humos
                  N. fuochi piano cottura                                  Nr. rings Cooker top                                         Nr. Kochstellen                                                  N. feux plan de cuisson                                                Nr. Hornillos  Cocina
                              Forno                                                            Oven                                                        Gasbackofen                                                                  Four                                                                          Horno
                      Porta zanzariera                                Entrance door with fly  screen                       Eingangstür mit Fliegengitter                             Porte de cellule avec  moustiquaire                      Puerta cédula con contrapuerta mosquitera
                  Meccanismo Porta-TV                                          TV-holder                                                   Fernsehhalter                                                       Mécanisme porte TV                                                        Soporte TV
            Oscuranti finestre e zanzariere                  Window blinds and  fly screens                   Kassettenrollos mit Fliegengitter                                 Store et  moustiquaire aux baies                                     Foscurits y mosquitera
                Bagno - doccia separata                          Separate washroom - shower                      Toilette mit separater Dusche                                      Toilette avec douche séparée                           Baño con ventilación - ducha separada
                Portapacchi con scaletta                                 Roof rack with ladder                            Dachgepäckträger mit Leiter                                        Galerie de toit avec échelle                                           Baca con escalera
                       Batteria servizi                                              Service battery                                    Batterie  für Wohnbereich                                            Batterie supplémentaire                                           Bateria suplementaria
                     Coprisedili cabina                                         Cabin seat covers                                   Sitzbezüge Fahrerkabine                                             Housse de sièges cabine                                      Fundas  asientos en cabina
                         Presa 220V                                                  220V socket                                               Steckdose  220V                                                           Prise 220V                                                            Enchufe 220V
                   Pannello di controllo                                         Control panel                                                 Kontrollpanel                                                      Panneau de contrôle                                                   Panel de control
                    Alimentatore 240W                                 Power supply unit 240W                            Switching - Ladegerät 240W                                           Alimentateur 240W                                           Alimentador switching 240W
                Gavone accesso esterno                         Outside storage compartment                        Aussenstauraum mit Klappe                                             Coffre extérieure                                                   Arcon acceso externo
                Piedini di stazionamento                                        Parking feet                                               Feststellstützen                                                 Vérins de stationnement                                            Pies de apoyo  exterior
              Oblò panoramico cupolino                Panoramic porthole front pod  low-profile models   Feste Dachluke Frontschürze Teilintegrierte                 Fenêtre fixe de verre casquette profilés                       Claraboya panorámica en  perefilado
                  Sedili cabina girevoli                                      Cabin swivel seats                                Drehbare Sitze Fahrerkabine                                       Sièges pivotantes cabine                                        Asientos  giratorios en cabina
Vano garage (misure sportello accesso) H x L (mm)    Garage (access door dimensions) H x L (mm)                    Garagentür Massen H x B (mm)                           Soute (dimensions accés soute) H (mm) X L  (mm)             Arcón garaje  Altura (mm) x Anchura  (mm)
                           Portabici                                                     Bycicle Rack                                                Fahrradhalter                                                                Porte-velo                                                            Porta bicicletas
                        Gancio traino                                                    Tow Bar                                               Anhängerkupplung                                                              Attelage                                                                  Enganche
                          Portamoto                                                Motorbyke Rack                                           Motorradträger                                                              Porte-moto                                                              Porta motos
                           Antifurto                                                   Alarm System                                                Alarmanlage                                                                   Antivol                                                                    Antirrobo
                        Luce esterna                                    Outside entrance  door lamp                     Aussenlampe über Eingangstür                               Eclairage au-dessous porte cellule                                               Luz externa
Telecomando accensione  luci esterne ed interne  Remote Control for outside and inside lamps  Fernbedienung für Aussen-und Innenbeleuchtung  Télécommande pour allumer  éclairages extérieurs et intérieurs   Mando de encendido de luces externas e  internas
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Corral 4  Ford Transit 350
Corral 5  Ford Transit 350
Corral 9  Ford Transit 350

• = Si - Yes - Serienmässig - Oui - Sí
∆ = No - No - Nein - Non - No
o = A richiesta - On request - Sonderzubehör - Sur demande - Extras sobre pedido
(*) Colore Bianco - Color Wite - Farbe Weiß - Couleur Blanche - Color Blanco

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas 2012-2013

•Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
•Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications.  Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
•Die technischen Angaben und Eigenschaften könnten verändert werden. Weder der Hersteller noch der Händler sind deshalb für mögliche während der Saison angebrachte Änderungen verantwortlich.
•Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.
•Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el catálogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la temporada. 

                    MECCANICA              MECHANICAL UNIT                            BASIS-FAHRZEUG                                           MOTORISATION                                                 MECÁNICA
                       Motorizzazione                                                   Engine                                                   Motorisierung                                                                  Moteur                                                                 Motorización 
                          Passo (mm)                                             Wheelbase (mm)                                         Radstand (mm)                                                      Empattement (mm)                                                Distancia entre ejes (mm)
                        Cilindrata (Cc)                                           Displacement (Cc)                                         Hubraum (Cc)                                                           Cylindrée (Cc)                                                           Cilindrada (Cc)
               Potenza massima (kW-CV)                          Maximum power (kW-HP)                                            PS                                                             Puissance maxi (kw-cv)                                          Potencia máxima   (KW-CV)
                             Cambio                                                   Transmission                                                   Getriebe                                                             Boite  de vitesses                                                               Cambio
                     Trazione anteriore                                        Front-Wheeldrive                                             Front-Antrieb                                                       Traction antérieure                                                       Tracción anterior
                    Trazione posteriore                                      Rear - Wheeldrive                                             Heck-Antrieb                                                      Traction postérieure                                                     Tracciòn posterior
                      Ruote gemellate                                             Twin wheels                                             Zwillingsbereifung                                                     Roues jumelées                                                          Ruedas gemelas
                        Colore cabina                                                 Color cab                                                      Farbe cab                                                               Cab couleur                                                            Color de la cabina
                          Radio MP3                                                  Radio MP3                                                    Radio MP3                                                              Radio MP3                                                                  Radio MP3
                              Braccioli                                                   Armrests                                                      Armlehnen                                                              Accoudoirs                                                                  Apoyabrazos
                         Cruise control                                            Cruise control                                                Cruise control                                                    Régulateur de vitesse                                                       Cruise control
                    Doppio Airbag + ABS                                Double Airbags + ABS                                    Doppelairbag + ABS                                                Double Airbag + ABS                                                     Doble airbag + ABS
                     Alzacristalli elettrici                                     Electric  Windows                                     Elektrische Fensterheber                                             Vitres Eléctriques                                                        Elevalunas eléctricos
    Chiusura centralizzata con telecomando     Central Locking System with Remote Control      Zentralverriegelung mit Fernbedienung                 Fermeture Centralisée avec Télécommande                      Cerradura centralizada con mando
                  MISURE E PESI                       DIMENSIONS AND WEIGHTS               MASSE  UND GEWICHTE                                  DIMENSION ET POIDS                                    MEDIDAS Y PESOS
                Lunghezza esterna (mm)                               Outside length (mm)                                     Gesamtlänge (mm)                                                Longueur extérieure (mm)                                         Longitud externa (mm)
 Larghezza esterna - larghezza interna (mm)      Outside  width - inside width (mm)                Gesamtbreite - Innenbreite (mm)                          Largeur  extérieure - intérieure (mm)                     Anchura externa - Anchura interna (mm)
 Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm)   Maximum outside height-inside height (mm)            Gesamthöhe - Innenhöhe (mm)                     Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm)                Altura externa - Altura  interna (mm)
  Spessore pavimento - pareti - tetto (mm)      Thickness of  floor - walls - roof (mm)    Stärke von Boden - Seitenwände - Dach (mm)              Épaisseur plancher - parois - toit (mm)                      Espesor suelo - paredes - techo (mm)
                       Posti omologati                                            Certified seats                                         Sitzplätze  insgesamt                                                 Places homologuées                                                 Plazas homologadas
                Massa complessiva (Kg)                         Maximum overall weight (Kg)                     Zulässiges Gesamtgewicht (Kg)                                            Poids total (Kg)                                                 Peso máximo total (Kg)
                          LETTI                                                    BEDS                                                  BETTEN                                                              LITS                                                               CAMAS
                           Posti letto                                                       Berths                                                       Schlafplätze                                                            Places couchage                                                      Plazas de camas
           Letto matrimoniale mansarda                             Overcab double bed                                      Doppelbett - Alkoven                                                       Lit de capucine                                          Cama de matrimonio capuchina 
           Letto singolo dinette centrale                          Centre dinette  single bed                             Einzelbett - grosse Dinette                                          Lit simple dînette  centrale                                Cama individual comedor central
       Letto matrimoniale dinette centrale                    Centre dinette  double bed                            Doppelbett - grosse Dinette                                        Lit double dînette  centrale                             Cama de matrimonio comedor central
              Letto basculante anteriore                                  Front dropdownbed                                      Vornes Hubbett                                                            Lit pavillon avant                                              Cama basculante delantera
                Letto singolo posteriore                                      Rear single bed                                        Einzelbett - hinten                                                          Lit simple arrière                                              Cama individual  posterior
            Letto matrimoniale posteriore                                Rear double bed                                       Doppelbett - hinten                                                        Lit double arrière                                          Cama de matrimonio posterior
                       Letto a castello                                                 Bunk bed                                                    Stockbett                                                                 Lits superposes                                                               Litera
   Letto matrimoniale posteriore sollevabile               Rear dropdown doublebed                               Heckdoppelhubbett                                                  Lit pavillon double arriere                              Elevación trasera cama de matrimonio
                      SERBATOI                                               TANKS                                        WASSERTANKE                                                   RÉSERVOIRS                                                   DEPOSITO
                 Acqua potabile (interno)                                Drinking water (inside)                                 Frischwasser (innen)                                                Eau potable (intérieur)                                            Agua  potable (interno)             
                  Recupero acque grigie                                     Waste water tank                                              Abwasser                                                                  Eaux usées                                                   Recuperación aguas grises
                        Recupero WC                                                    WC tank                                                          WC                                                                      WC kassett                                                         Recuperación WC
 Serbatoio recupero acque grigie coibentato             Insulated waste water tank                             Isolierter Abwassertank                                          Réservoir  Eaux usées isolé                                       Depòsito agua gris aislado
                  ALLESTIMENTO                                     EQUIPMENT                                    AUSSTATTUNG                                                 AMÉNAGEMENT                                         EQUIPAMIENTO
                      Riscaldatore aria                                               Gas heater                                                  Gasheizung                                                               Chauffage à gaz                                                   Calefacción a gas
                      Oblò panoramico                                        Panoramic porthole                                  Panoramische Dachluke                                              Lanterneau panoramique                                       Claraboya  panorámica
                     Riscaldatore acqua                                            Water heater                                                Wasserheizer                                                               Chauffe-eau                                                      Calentador de agua
                     Vano bombole gas                                         Gas bottle locker                                        Gasflaschenbehälter                                                         Coffre à gaz                                                     Arcón bombonas gas
                           Frigorifero                                                       Fridge                                            Kühlschrank Gas 12/220 V                                                        Frigo                                                                    Frigorifico
                       Cappa aspirante                                            Extractor hood                                         Dunstabzug - Haube                                                    Hotte aspirante                                                       Extractor de humos
                  N. fuochi piano cottura                                  Nr. rings Cooker top                                         Nr. Kochstellen                                                  N. feux plan de cuisson                                                Nr. Hornillos  Cocina
                              Forno                                                            Oven                                                        Gasbackofen                                                                  Four                                                                          Horno
                      Porta zanzariera                                Entrance door with fly  screen                       Eingangstür mit Fliegengitter                             Porte de cellule avec  moustiquaire                      Puerta cédula con contrapuerta mosquitera
                  Meccanismo Porta-TV                                          TV-holder                                                   Fernsehhalter                                                       Mécanisme porte TV                                                        Soporte TV
            Oscuranti finestre e zanzariere                  Window blinds and  fly screens                   Kassettenrollos mit Fliegengitter                                 Store et  moustiquaire aux baies                                     Foscurits y mosquitera
                Bagno - doccia separata                          Separate washroom - shower                      Toilette mit separater Dusche                                      Toilette avec douche séparée                           Baño con ventilación - ducha separada
                Portapacchi con scaletta                                 Roof rack with ladder                            Dachgepäckträger mit Leiter                                        Galerie de toit avec échelle                                           Baca con escalera
                       Batteria servizi                                              Service battery                                    Batterie  für Wohnbereich                                            Batterie supplémentaire                                           Bateria suplementaria
                     Coprisedili cabina                                         Cabin seat covers                                   Sitzbezüge Fahrerkabine                                             Housse de sièges cabine                                      Fundas  asientos en cabina
                         Presa 220V                                                  220V socket                                               Steckdose  220V                                                           Prise 220V                                                            Enchufe 220V
                   Pannello di controllo                                         Control panel                                                 Kontrollpanel                                                      Panneau de contrôle                                                   Panel de control
                    Alimentatore 240W                                 Power supply unit 240W                            Switching - Ladegerät 240W                                           Alimentateur 240W                                           Alimentador switching 240W
                Gavone accesso esterno                         Outside storage compartment                        Aussenstauraum mit Klappe                                             Coffre extérieure                                                   Arcon acceso externo
                Piedini di stazionamento                                        Parking feet                                               Feststellstützen                                                 Vérins de stationnement                                            Pies de apoyo  exterior
              Oblò panoramico cupolino                Panoramic porthole front pod  low-profile models   Feste Dachluke Frontschürze Teilintegrierte                 Fenêtre fixe de verre casquette profilés                       Claraboya panorámica en  perefilado
                  Sedili cabina girevoli                                      Cabin swivel seats                                Drehbare Sitze Fahrerkabine                                       Sièges pivotantes cabine                                        Asientos  giratorios en cabina
Vano garage (misure sportello accesso) H x L (mm)    Garage (access door dimensions) H x L (mm)                    Garagentür Massen H x B (mm)                           Soute (dimensions accés soute) H (mm) X L  (mm)             Arcón garaje  Altura (mm) x Anchura  (mm)
                           Portabici                                                     Bycicle Rack                                                Fahrradhalter                                                                Porte-velo                                                            Porta bicicletas
                        Gancio traino                                                    Tow Bar                                               Anhängerkupplung                                                              Attelage                                                                  Enganche
                          Portamoto                                                Motorbyke Rack                                           Motorradträger                                                              Porte-moto                                                              Porta motos
                           Antifurto                                                   Alarm System                                                Alarmanlage                                                                   Antivol                                                                    Antirrobo
                        Luce esterna                                    Outside entrance  door lamp                     Aussenlampe über Eingangstür                               Eclairage au-dessous porte cellule                                               Luz externa
Telecomando accensione  luci esterne ed interne  Remote Control for outside and inside lamps  Fernbedienung für Aussen-und Innenbeleuchtung  Télécommande pour allumer  éclairages extérieurs et intérieurs   Mando de encendido de luces externas e  internas
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Camargue SG  Fiat Ducato X250
Camargue LC  Fiat Ducato X250
Camargue SM  Fiat Ducato X250

• = Si - Yes - Serienmässig - Oui - Sí
∆ = No - No - Nein - Non - No
o = A richiesta - On request - Sonderzubehör - Sur demande - Extras sobre pedido
(*) Colore Bianco - Color Wite - Farbe Weiß - Couleur Blanche - Color Blanco

Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas 2012-2013

•Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
•Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications.  Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
•Die technischen Angaben und Eigenschaften könnten verändert werden. Weder der Hersteller noch der Händler sind deshalb für mögliche während der Saison angebrachte Änderungen verantwortlich.
•Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.
•Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el catálogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la temporada. 

                    MECCANICA              MECHANICAL UNIT                            BASIS-FAHRZEUG                                           MOTORISATION                                                 MECÁNICA
                       Motorizzazione                                                   Engine                                                   Motorisierung                                                                  Moteur                                                                 Motorización 
                          Passo (mm)                                             Wheelbase (mm)                                         Radstand (mm)                                                      Empattement (mm)                                                Distancia entre ejes (mm)
                        Cilindrata (Cc)                                           Displacement (Cc)                                         Hubraum (Cc)                                                           Cylindrée (Cc)                                                           Cilindrada (Cc)
               Potenza massima (kW-CV)                          Maximum power (kW-HP)                                            PS                                                             Puissance maxi (kw-cv)                                          Potencia máxima   (KW-CV)
                             Cambio                                                   Transmission                                                   Getriebe                                                             Boite  de vitesses                                                               Cambio
                     Trazione anteriore                                        Front-Wheeldrive                                             Front-Antrieb                                                       Traction antérieure                                                       Tracción anterior
                    Trazione posteriore                                      Rear - Wheeldrive                                             Heck-Antrieb                                                      Traction postérieure                                                     Tracciòn posterior
                      Ruote gemellate                                             Twin wheels                                             Zwillingsbereifung                                                     Roues jumelées                                                          Ruedas gemelas
                        Colore cabina                                                 Color cab                                                      Farbe cab                                                               Cab couleur                                                            Color de la cabina
                          Radio MP3                                                  Radio MP3                                                    Radio MP3                                                              Radio MP3                                                                  Radio MP3
                              Braccioli                                                   Armrests                                                      Armlehnen                                                              Accoudoirs                                                                  Apoyabrazos
                         Cruise control                                            Cruise control                                                Cruise control                                                    Régulateur de vitesse                                                       Cruise control
                    Doppio Airbag + ABS                                Double Airbags + ABS                                    Doppelairbag + ABS                                                Double Airbag + ABS                                                     Doble airbag + ABS
                     Alzacristalli elettrici                                     Electric  Windows                                     Elektrische Fensterheber                                             Vitres Eléctriques                                                        Elevalunas eléctricos
    Chiusura centralizzata con telecomando     Central Locking System with Remote Control      Zentralverriegelung mit Fernbedienung                 Fermeture Centralisée avec Télécommande                      Cerradura centralizada con mando
                  MISURE E PESI                       DIMENSIONS AND WEIGHTS               MASSE  UND GEWICHTE                                  DIMENSION ET POIDS                                    MEDIDAS Y PESOS
                Lunghezza esterna (mm)                               Outside length (mm)                                     Gesamtlänge (mm)                                                Longueur extérieure (mm)                                         Longitud externa (mm)
 Larghezza esterna - larghezza interna (mm)      Outside  width - inside width (mm)                Gesamtbreite - Innenbreite (mm)                          Largeur  extérieure - intérieure (mm)                     Anchura externa - Anchura interna (mm)
 Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm)   Maximum outside height-inside height (mm)            Gesamthöhe - Innenhöhe (mm)                     Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm)                Altura externa - Altura  interna (mm)
  Spessore pavimento - pareti - tetto (mm)      Thickness of  floor - walls - roof (mm)    Stärke von Boden - Seitenwände - Dach (mm)              Épaisseur plancher - parois - toit (mm)                      Espesor suelo - paredes - techo (mm)
                       Posti omologati                                            Certified seats                                         Sitzplätze  insgesamt                                                 Places homologuées                                                 Plazas homologadas
                Massa complessiva (Kg)                         Maximum overall weight (Kg)                     Zulässiges Gesamtgewicht (Kg)                                            Poids total (Kg)                                                 Peso máximo total (Kg)
                          LETTI                                                    BEDS                                                  BETTEN                                                              LITS                                                               CAMAS
                           Posti letto                                                       Berths                                                       Schlafplätze                                                            Places couchage                                                      Plazas de camas
           Letto matrimoniale mansarda                             Overcab double bed                                      Doppelbett - Alkoven                                                       Lit de capucine                                          Cama de matrimonio capuchina 
           Letto singolo dinette centrale                          Centre dinette  single bed                             Einzelbett - grosse Dinette                                          Lit simple dînette  centrale                                Cama individual comedor central
       Letto matrimoniale dinette centrale                    Centre dinette  double bed                            Doppelbett - grosse Dinette                                        Lit double dînette  centrale                             Cama de matrimonio comedor central
              Letto basculante anteriore                                  Front dropdownbed                                      Vornes Hubbett                                                            Lit pavillon avant                                              Cama basculante delantera
                Letto singolo posteriore                                      Rear single bed                                        Einzelbett - hinten                                                          Lit simple arrière                                              Cama individual  posterior
            Letto matrimoniale posteriore                                Rear double bed                                       Doppelbett - hinten                                                        Lit double arrière                                          Cama de matrimonio posterior
                       Letto a castello                                                 Bunk bed                                                    Stockbett                                                                 Lits superposes                                                               Litera
   Letto matrimoniale posteriore sollevabile               Rear dropdown doublebed                               Heckdoppelhubbett                                                  Lit pavillon double arriere                              Elevación trasera cama de matrimonio
                      SERBATOI                                               TANKS                                        WASSERTANKE                                                   RÉSERVOIRS                                                   DEPOSITO
                 Acqua potabile (interno)                                Drinking water (inside)                                 Frischwasser (innen)                                                Eau potable (intérieur)                                            Agua  potable (interno)             
                  Recupero acque grigie                                     Waste water tank                                              Abwasser                                                                  Eaux usées                                                   Recuperación aguas grises
                        Recupero WC                                                    WC tank                                                          WC                                                                      WC kassett                                                         Recuperación WC
 Serbatoio recupero acque grigie coibentato             Insulated waste water tank                             Isolierter Abwassertank                                          Réservoir  Eaux usées isolé                                       Depòsito agua gris aislado
                  ALLESTIMENTO                                     EQUIPMENT                                    AUSSTATTUNG                                                 AMÉNAGEMENT                                         EQUIPAMIENTO
                      Riscaldatore aria                                               Gas heater                                                  Gasheizung                                                               Chauffage à gaz                                                   Calefacción a gas
                      Oblò panoramico                                        Panoramic porthole                                  Panoramische Dachluke                                              Lanterneau panoramique                                       Claraboya  panorámica
                     Riscaldatore acqua                                            Water heater                                                Wasserheizer                                                               Chauffe-eau                                                      Calentador de agua
                     Vano bombole gas                                         Gas bottle locker                                        Gasflaschenbehälter                                                         Coffre à gaz                                                     Arcón bombonas gas
                           Frigorifero                                                       Fridge                                            Kühlschrank Gas 12/220 V                                                        Frigo                                                                    Frigorifico
                       Cappa aspirante                                            Extractor hood                                         Dunstabzug - Haube                                                    Hotte aspirante                                                       Extractor de humos
                  N. fuochi piano cottura                                  Nr. rings Cooker top                                         Nr. Kochstellen                                                  N. feux plan de cuisson                                                Nr. Hornillos  Cocina
                              Forno                                                            Oven                                                        Gasbackofen                                                                  Four                                                                          Horno
                      Porta zanzariera                                Entrance door with fly  screen                       Eingangstür mit Fliegengitter                             Porte de cellule avec  moustiquaire                      Puerta cédula con contrapuerta mosquitera
                  Meccanismo Porta-TV                                          TV-holder                                                   Fernsehhalter                                                       Mécanisme porte TV                                                        Soporte TV
            Oscuranti finestre e zanzariere                  Window blinds and  fly screens                   Kassettenrollos mit Fliegengitter                                 Store et  moustiquaire aux baies                                     Foscurits y mosquitera
                Bagno - doccia separata                          Separate washroom - shower                      Toilette mit separater Dusche                                      Toilette avec douche séparée                           Baño con ventilación - ducha separada
                Portapacchi con scaletta                                 Roof rack with ladder                            Dachgepäckträger mit Leiter                                        Galerie de toit avec échelle                                           Baca con escalera
                       Batteria servizi                                              Service battery                                    Batterie  für Wohnbereich                                            Batterie supplémentaire                                           Bateria suplementaria
                     Coprisedili cabina                                         Cabin seat covers                                   Sitzbezüge Fahrerkabine                                             Housse de sièges cabine                                      Fundas  asientos en cabina
                         Presa 220V                                                  220V socket                                               Steckdose  220V                                                           Prise 220V                                                            Enchufe 220V
                   Pannello di controllo                                         Control panel                                                 Kontrollpanel                                                      Panneau de contrôle                                                   Panel de control
                    Alimentatore 240W                                 Power supply unit 240W                            Switching - Ladegerät 240W                                           Alimentateur 240W                                           Alimentador switching 240W
                Gavone accesso esterno                         Outside storage compartment                        Aussenstauraum mit Klappe                                             Coffre extérieure                                                   Arcon acceso externo
                Piedini di stazionamento                                        Parking feet                                               Feststellstützen                                                 Vérins de stationnement                                            Pies de apoyo  exterior
              Oblò panoramico cupolino                Panoramic porthole front pod  low-profile models   Feste Dachluke Frontschürze Teilintegrierte                 Fenêtre fixe de verre casquette profilés                       Claraboya panorámica en  perefilado
                  Sedili cabina girevoli                                      Cabin swivel seats                                Drehbare Sitze Fahrerkabine                                       Sièges pivotantes cabine                                        Asientos  giratorios en cabina
Vano garage (misure sportello accesso) H x L (mm)    Garage (access door dimensions) H x L (mm)                    Garagentür Massen H x B (mm)                           Soute (dimensions accés soute) H (mm) X L  (mm)             Arcón garaje  Altura (mm) x Anchura  (mm)
                           Portabici                                                     Bycicle Rack                                                Fahrradhalter                                                                Porte-velo                                                            Porta bicicletas
                        Gancio traino                                                    Tow Bar                                               Anhängerkupplung                                                              Attelage                                                                  Enganche
                          Portamoto                                                Motorbyke Rack                                           Motorradträger                                                              Porte-moto                                                              Porta motos
                           Antifurto                                                   Alarm System                                                Alarmanlage                                                                   Antivol                                                                    Antirrobo
                        Luce esterna                                    Outside entrance  door lamp                     Aussenlampe über Eingangstür                               Eclairage au-dessous porte cellule                                               Luz externa
Telecomando accensione  luci esterne ed interne  Remote Control for outside and inside lamps  Fernbedienung für Aussen-und Innenbeleuchtung  Télécommande pour allumer  éclairages extérieurs et intérieurs   Mando de encendido de luces externas e  internas
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Dati tecnici -Technical data - Technische Daten - Données tecniques - Notas tecnicas 2012-2013

•Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.
•Technical specifications and features contained in this catalogue are meant as indications.  Neither the factory nor the dealers are in no way responsible for possible variations in the product during the season.
•Die technischen Angaben und Eigenschaften könnten verändert werden. Weder der Hersteller noch der Händler sind deshalb für mögliche während der Saison angebrachte Änderungen verantwortlich.
•Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.
•Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el catálogo son puramente indicativos. Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la temporada. 

7390
2340 - 2200
3200 - 1995
68 - 30 - 30

4
3500

4
1400 x 2200

∆
∆
∆
∆
∆

920 x 2190
∆

40 + 60 l.
100 l.
15 l.

•

Webasto Dual Top
•

Webasto Dual Top
2 x 11:13 kg

145 l.
•
3
•
•
•
•
•
•
o
•
•

LCD
•
•
•
∆
∆

1310 x 710
o
o
∆
•
•
o

Iveco Daily
3950
2300

93 - 126 
6 + R

∆
•
•

(*) Color White
•
•
•
•
•
•

Iveco Daily

3000          3000
125 - 170     151 -205

6 + R          6 + R
∆                ∆
•                 •
•                 •

(*) Color White
•
•
•
•
•
•

                    MECCANICA              MECHANICAL UNIT                            BASIS-FAHRZEUG                                           MOTORISATION                                                 MECÁNICA
                       Motorizzazione                                                   Engine                                                   Motorisierung                                                                  Moteur                                                                 Motorización 
                          Passo (mm)                                             Wheelbase (mm)                                         Radstand (mm)                                                      Empattement (mm)                                                Distancia entre ejes (mm)
                        Cilindrata (Cc)                                           Displacement (Cc)                                         Hubraum (Cc)                                                           Cylindrée (Cc)                                                           Cilindrada (Cc)
               Potenza massima (kW-CV)                          Maximum power (kW-HP)                                            PS                                                             Puissance maxi (kw-cv)                                          Potencia máxima   (KW-CV)
                             Cambio                                                   Transmission                                                   Getriebe                                                             Boite  de vitesses                                                               Cambio
                     Trazione anteriore                                        Front-Wheeldrive                                             Front-Antrieb                                                       Traction antérieure                                                       Tracción anterior
                    Trazione posteriore                                      Rear - Wheeldrive                                             Heck-Antrieb                                                      Traction postérieure                                                     Tracciòn posterior
                      Ruote gemellate                                             Twin wheels                                             Zwillingsbereifung                                                     Roues jumelées                                                          Ruedas gemelas
                        Colore cabina                                                 Color cab                                                      Farbe cab                                                               Cab couleur                                                            Color de la cabina
                          Radio MP3                                                  Radio MP3                                                    Radio MP3                                                              Radio MP3                                                                  Radio MP3
                              Braccioli                                                   Armrests                                                      Armlehnen                                                              Accoudoirs                                                                  Apoyabrazos
                         Cruise control                                            Cruise control                                                Cruise control                                                    Régulateur de vitesse                                                       Cruise control
                    Doppio Airbag + ABS                                Double Airbags + ABS                                    Doppelairbag + ABS                                                Double Airbag + ABS                                                     Doble airbag + ABS
                     Alzacristalli elettrici                                     Electric  Windows                                     Elektrische Fensterheber                                             Vitres Eléctriques                                                        Elevalunas eléctricos
    Chiusura centralizzata con telecomando     Central Locking System with Remote Control      Zentralverriegelung mit Fernbedienung                 Fermeture Centralisée avec Télécommande                      Cerradura centralizada con mando
                  MISURE E PESI                       DIMENSIONS AND WEIGHTS               MASSE  UND GEWICHTE                                  DIMENSION ET POIDS                                    MEDIDAS Y PESOS
                Lunghezza esterna (mm)                               Outside length (mm)                                     Gesamtlänge (mm)                                                Longueur extérieure (mm)                                         Longitud externa (mm)
 Larghezza esterna - larghezza interna (mm)      Outside  width - inside width (mm)                Gesamtbreite - Innenbreite (mm)                          Largeur  extérieure - intérieure (mm)                     Anchura externa - Anchura interna (mm)
 Altezza esterna fuori tutto-altezza interna (mm)   Maximum outside height-inside height (mm)            Gesamthöhe - Innenhöhe (mm)                     Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm)                Altura externa - Altura  interna (mm)
  Spessore pavimento - pareti - tetto (mm)      Thickness of  floor - walls - roof (mm)    Stärke von Boden - Seitenwände - Dach (mm)              Épaisseur plancher - parois - toit (mm)                      Espesor suelo - paredes - techo (mm)
                       Posti omologati                                            Certified seats                                         Sitzplätze  insgesamt                                                 Places homologuées                                                 Plazas homologadas
                Massa complessiva (Kg)                         Maximum overall weight (Kg)                     Zulässiges Gesamtgewicht (Kg)                                            Poids total (Kg)                                                 Peso máximo total (Kg)
                          LETTI                                                    BEDS                                                  BETTEN                                                              LITS                                                               CAMAS
                           Posti letto                                                       Berths                                                       Schlafplätze                                                            Places couchage                                                      Plazas de camas
           Letto matrimoniale mansarda                             Overcab double bed                                      Doppelbett - Alkoven                                                       Lit de capucine                                          Cama de matrimonio capuchina 
           Letto singolo dinette centrale                          Centre dinette  single bed                             Einzelbett - grosse Dinette                                          Lit simple dînette  centrale                                Cama individual comedor central
       Letto matrimoniale dinette centrale                    Centre dinette  double bed                            Doppelbett - grosse Dinette                                        Lit double dînette  centrale                             Cama de matrimonio comedor central
              Letto basculante anteriore                                  Front dropdownbed                                      Vornes Hubbett                                                            Lit pavillon avant                                              Cama basculante delantera
                Letto singolo posteriore                                      Rear single bed                                        Einzelbett - hinten                                                          Lit simple arrière                                              Cama individual  posterior
            Letto matrimoniale posteriore                                Rear double bed                                       Doppelbett - hinten                                                        Lit double arrière                                          Cama de matrimonio posterior
                       Letto a castello                                                 Bunk bed                                                    Stockbett                                                                 Lits superposes                                                               Litera
   Letto matrimoniale posteriore sollevabile               Rear dropdown doublebed                               Heckdoppelhubbett                                                  Lit pavillon double arriere                              Elevación trasera cama de matrimonio
                      SERBATOI                                               TANKS                                        WASSERTANKE                                                   RÉSERVOIRS                                                   DEPOSITO
                 Acqua potabile (interno)                                Drinking water (inside)                                 Frischwasser (innen)                                                Eau potable (intérieur)                                            Agua  potable (interno)             
                  Recupero acque grigie                                     Waste water tank                                              Abwasser                                                                  Eaux usées                                                   Recuperación aguas grises
                        Recupero WC                                                    WC tank                                                          WC                                                                      WC kassett                                                         Recuperación WC
 Serbatoio recupero acque grigie coibentato             Insulated waste water tank                             Isolierter Abwassertank                                          Réservoir  Eaux usées isolé                                       Depòsito agua gris aislado
                  ALLESTIMENTO                                     EQUIPMENT                                    AUSSTATTUNG                                                 AMÉNAGEMENT                                         EQUIPAMIENTO
                      Riscaldatore aria                                               Gas heater                                                  Gasheizung                                                               Chauffage à gaz                                                   Calefacción a gas
                      Oblò panoramico                                        Panoramic porthole                                  Panoramische Dachluke                                              Lanterneau panoramique                                       Claraboya  panorámica
                     Riscaldatore acqua                                            Water heater                                                Wasserheizer                                                               Chauffe-eau                                                      Calentador de agua
                     Vano bombole gas                                         Gas bottle locker                                        Gasflaschenbehälter                                                         Coffre à gaz                                                     Arcón bombonas gas
                           Frigorifero                                                       Fridge                                            Kühlschrank Gas 12/220 V                                                        Frigo                                                                    Frigorifico
                       Cappa aspirante                                            Extractor hood                                         Dunstabzug - Haube                                                    Hotte aspirante                                                       Extractor de humos
                  N. fuochi piano cottura                                  Nr. rings Cooker top                                         Nr. Kochstellen                                                  N. feux plan de cuisson                                                Nr. Hornillos  Cocina
                              Forno                                                            Oven                                                        Gasbackofen                                                                  Four                                                                          Horno
                      Porta zanzariera                                Entrance door with fly  screen                       Eingangstür mit Fliegengitter                             Porte de cellule avec  moustiquaire                      Puerta cédula con contrapuerta mosquitera
                  Meccanismo Porta-TV                                          TV-holder                                                   Fernsehhalter                                                       Mécanisme porte TV                                                        Soporte TV
            Oscuranti finestre e zanzariere                  Window blinds and  fly screens                   Kassettenrollos mit Fliegengitter                                 Store et  moustiquaire aux baies                                     Foscurits y mosquitera
                Bagno - doccia separata                          Separate washroom - shower                      Toilette mit separater Dusche                                      Toilette avec douche séparée                           Baño con ventilación - ducha separada
                Portapacchi con scaletta                                 Roof rack with ladder                            Dachgepäckträger mit Leiter                                        Galerie de toit avec échelle                                           Baca con escalera
                       Batteria servizi                                              Service battery                                    Batterie  für Wohnbereich                                            Batterie supplémentaire                                           Bateria suplementaria
                     Coprisedili cabina                                         Cabin seat covers                                   Sitzbezüge Fahrerkabine                                             Housse de sièges cabine                                      Fundas  asientos en cabina
                         Presa 220V                                                  220V socket                                               Steckdose  220V                                                           Prise 220V                                                            Enchufe 220V
                   Pannello di controllo                                         Control panel                                                 Kontrollpanel                                                      Panneau de contrôle                                                   Panel de control
                    Alimentatore 240W                                 Power supply unit 240W                            Switching - Ladegerät 240W                                           Alimentateur 240W                                           Alimentador switching 240W
                Gavone accesso esterno                         Outside storage compartment                        Aussenstauraum mit Klappe                                             Coffre extérieure                                                   Arcon acceso externo
                Piedini di stazionamento                                        Parking feet                                               Feststellstützen                                                 Vérins de stationnement                                            Pies de apoyo  exterior
              Oblò panoramico cupolino                Panoramic porthole front pod  low-profile models   Feste Dachluke Frontschürze Teilintegrierte                 Fenêtre fixe de verre casquette profilés                       Claraboya panorámica en  perefilado
                  Sedili cabina girevoli                                      Cabin swivel seats                                Drehbare Sitze Fahrerkabine                                       Sièges pivotantes cabine                                        Asientos  giratorios en cabina
Vano garage (misure sportello accesso) H x L (mm)    Garage (access door dimensions) H x L (mm)                    Garagentür Massen H x B (mm)                           Soute (dimensions accés soute) H (mm) X L  (mm)             Arcón garaje  Altura (mm) x Anchura  (mm)
                           Portabici                                                     Bycicle Rack                                                Fahrradhalter                                                                Porte-velo                                                            Porta bicicletas
                        Gancio traino                                                    Tow Bar                                               Anhängerkupplung                                                              Attelage                                                                  Enganche
                          Portamoto                                                Motorbyke Rack                                           Motorradträger                                                              Porte-moto                                                              Porta motos
                           Antifurto                                                   Alarm System                                                Alarmanlage                                                                   Antivol                                                                    Antirrobo
                        Luce esterna                                    Outside entrance  door lamp                     Aussenlampe über Eingangstür                               Eclairage au-dessous porte cellule                                               Luz externa
Telecomando accensione  luci esterne ed interne  Remote Control for outside and inside lamps  Fernbedienung für Aussen-und Innenbeleuchtung  Télécommande pour allumer  éclairages extérieurs et intérieurs   Mando de encendido de luces externas e  internas
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3000          3000
125 - 170     151 -205

6 + R          6 + R
∆                ∆
•                 •
•                 •

(*) Color White
•
•
•
•
•
•

Taurus Renault X62

6200
2045 - 1730
2747 - 2025
27 - 30 - 45

4
3500

4
∆ 
∆

1250 x 1860
∆
∆

1300 x 1900
∆
∆

90 l.
48 + 48 l.

19 l.
o

Webasto AIR TOP 3500
•

boiler 10 l.
1 x 11:13 kg

80 l.
∆
2
∆
∆
o
•
∆
o
o
o
•
•
•
•
∆
∆
∆
∆
o
o
∆
•
o
∆

Renault X62
4332
2300

92 - 125 
6 + R

•
∆
∆

(*) Color Metallic gray
•
•
o
•
•
•

Renault X62
4332
2300

110 - 150 
6 + R

•
∆
∆

(*) Color Metallic gray
•
•
o
•
•
•

Royal SG Iveco Daily

7390
2340 - 2200
2850 - 1995
68 - 30 - 30

4
3500

4
∆
∆
∆

1400 x 2060
∆

1360 x 2200
∆
•

40 + 60 l.
100 l.
15 l.

•

Webasto Dual Top
•

Webasto Dual Top
2 x 11:13 kg

145 l.
•
3
•
•
•
•
•
•
o
•
•

LCD
•
•
•
•
∆

1280 x 850
o
o
∆
•
•
o

Iveco Daily

3000          3000
125 - 170     151 -205

6 + R          6 + R
∆                ∆
•                 •
•                 •

(*) Color White
•
•
•
•
•
•

Iveco Daily
3950
2300

93 - 126 
6 + R

∆
•
•

(*) Color White
•
•
•
•
•
•
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dealer

www.kentuckycamp.it
KENTUCKY CAMP S.r.l. - p.i. 03604680409

Dati tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono
puramente indicativi.
Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili di eventuali
variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso
della stagione.

The information given in this catalogue is purely indicative and is not in any
way a description of specific features by the manufacturer or distributor.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen sind nicht verbindlich
und stellen auf keine Weise eine Beschreibung der speziellen Merkmale
durch den Hersteller oder den Händler dar.

Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurant dans le
catalogue sont purement indicatives.
Aussi, le constructeur et le distributeur ne sont aucunement tenus de
répondre des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que
ce soit, en cours de saison.

Los datos técnicos y las características de los vehículos presentes en el
catálogo son puramente indicativos.
Por lo tanto, el fabricante y el distribuidor no se hacen responsables de
eventuales cambios que, por cualquier razón, se introduciesen durante la
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